



明晨2点世界杯半决赛:法国VS比利时 18亿欧元对决 决赛提前上演

北京时间7月11日凌晨2点,2018世界杯半决赛,法国将对阵比利时。法国队和比利时都是夺冠热门,攻击都是双方的强项,所以这场比赛无疑会呈现对攻之势。

法国是本届杯赛中身价最高的球队,全队身价10.8亿。比利时总身价7.58亿,是四强中身价排名第三的球队。在这场两队总身价逼近20亿的对决中,谁才能笑到最后?

建业再迎旧将 胡靖航重返航体

本报讯(记者 郭韬略)“回归”,果然成了建业俱乐部这个夏季转会的主题,继伊沃和王上源之后,他们又迎回一张老面孔——建业和上港两家俱乐部昨天上午正式达成协议,前锋胡靖航将以租借形式加盟建业,出战本赛季后面的中超联赛。至此,建业二次转会期间的内援引进工作已经宣告结束。

生于1997年的胡靖航上赛季曾以租借的形式加盟建业,并坐稳主力位置。全赛季出场27次,其中首发25次,进球3个,并在赛季末当选“中超最佳新人”。在足协U23政策的限制下,像胡靖航这样的年轻球员变得炙手可热,

所以在赛季末,上海上港也义无反顾地将其“回收”。不过在锋线上人才济济的上港,胡靖航很少能获得上场机会。在亟须增强前场攻击力以及板凳深度的情况下,建业俱乐部想到了这位小将,经过谈判,两家俱乐部最终达成了协议,胡靖航已经和从韩国返回的建业队会合。

随着王上源和胡靖航的加盟,本赛季建业的内援名额也全部用完。而外援方面目前队内有伊沃、里卡多、奥兰多·萨和巴索戈四名外援。据透露,接下来建业俱乐部仍有可能更换一名前锋,因为张外龙在苦苦寻求“能够得分的人”。

法国 历史上3战3胜“红魔” 捧杯最好机会

法国队与比利时历史上有过3次交锋,都是法国队取得了胜利,法国队是本届世界杯的豪华之师和冠军热门。小组赛法国队小试牛刀,先后以2比1和1比0击败澳大利亚和秘鲁提前小组出线。

淘汰赛之后,法国队露出了獠牙,他们在对阵阿根廷队的比赛中轰进4球,强

势闯进八强,而在四分之一决赛对阵乌拉圭,法国人2比0取胜。

从小组赛一路走来,法国队已经展现出了恐怖的实力,时隔12年后再次杀进四强,法国这群年轻人激情四射,迎来了齐达内时代之后捧起大力神杯最好的机会,外界也是普遍看好法国夺冠。

比利时 黄金一代到达巅峰期 近两年欧战保持不败

欧洲红魔比利时队是本届世界杯表现最为亮眼的球队,他们在小组赛先后战胜巴拿马、突尼斯和英格兰全胜出线。

到了淘汰赛,比利时开始展现出冠军相,八分之一决赛对阵日本队时,在下半场落后2球的情况下临危不乱完成逆转。

四分之一决赛对阵巴西队,比利时2比1强势晋级,队史第2次晋级四强。截至目前,比利时是本届世界杯上唯一一支在90分钟或120分钟比赛内保持全胜的球队,有望复制巴西队在2002年韩日世界杯上全胜夺冠的壮举。

比利时目前世界排名第3位,欧洲排名第2位。算上本届赛事的两场胜利,比利时在各项赛事中已经连续21场比赛保持不败,创造了队史最长不败纪录,他们上次输球还要追溯到2016年,在这21场

比赛中,比利时的战绩为16胜5平,胜率接近八成。

比利时对阵欧洲球队已经是连续14场不败,其间战绩为10胜4平,在欧洲区优势不小。比利时队可谓顺风水,小组赛最后一轮战英格兰,最终比利时小组赛3连胜晋级16强。对于进攻火力来说,比利时人丝毫不逊色法国队。在排兵布阵以及临场应变上,比利时主帅马丁内斯已经向世人展示了他深厚的执教功力,所以面对高卢雄鸡,比利时人一点都不怵。

目前,比利时队的黄金一代已经到了最巅峰时期,阿扎尔、德布劳内、卢卡库组成的前场三叉戟在这届世界杯上大杀四方。

只要没有内讧问题,比利时是极有可能捧起大力神杯的。张颖川

半决赛前,四强神态各异

世界杯打到这份上,还能留在俄罗斯的都算得上赢家了,既然都打到这份上了,谁不想更进一步,亲吻一下大力神杯呢?激战之前,各队和他们的粉丝表现各异:英格兰飘,法国队轻松,比利时强调团结,而克罗地亚则低调地没有声音。

英格兰球迷对于微博“毒奶榜”的沉迷早已不是什么秘密,甚至上升到了信仰的高度。强大的友军和微博网友的支持顺利让他们接下来的对手克罗地亚上升到了“毒奶榜”第一位。在微博上,他们还亮出打投组的辉煌“战绩”以期攻破对手心理防线。不过对于这种赤裸裸的炫耀行为,网友们表示:英格兰飘了!飘的不只是球迷,贝克汉姆发微博表示:这里只是个开始……得到的评论是:都已经四强了,却还刚刚开始……

相比之下,英格兰的对手克罗地亚则是近乎沉默。虽然实力不容小觑,但毕竟不像英格兰人那样众星云集,惹人注目。事实上,从世界杯开赛以来,克罗地亚就是这么“悄无声息”地走了过来,进了四强。谁敢说他们不会再“悄悄”进一步呢?

另外一场的对阵双方,法国队昨天的官方微博发布了一张训练时的照片,球员可以说是“形态各异”,配文表示:有乖巧的,有沉思的……也难怪,论夺冠,毕竟他们是四强当中“最近的冠军”。

而比利时强调的则是团结和整体。此前,比利时曾传出队内不和谐的流言,但如今已晋级四强,欧洲红魔早已全队铁板一块,团结一致。球队的目标现在只有一个,那就是向金杯发起冲击。

记者 郭韬略

聚焦世代脱贫梦

名家当绿叶 豫剧《尧山情》上演

本报讯(记者 崔迎)7月8日晚,作为河南省优秀现实题材剧(节)目展演月的一场重要演出,由河南豫剧院青年团排演的现代戏《尧山情》在河南省儿童影剧院上演。

《尧山情》是河南豫剧院青年团的首部豫剧现代戏,是以海关总署派驻鲁山县瓦屋镇土桥村驻村第一书记王凯同志真实事迹创作的。剧中通过对驻村第一书记汪可所、所思、所历、所为的展现,塑造了一位扎根基层、无私奉献、带领群众脱贫致富的第一书记形象,展示了基层干部在脱贫攻坚中履行职责、开拓创新、乐于奉献的精神风貌。

该剧由编剧李学庭,导演李杰、白雪峰,作曲家汤其河,指挥家李宏权等组成主创。由青年演员杨历明领衔主演,豫剧名家汪荃荃、孟祥礼与青年演员朱旭光、李多伟、王二震、王美娟、杜永真等联合主演。值得一提的是,汪荃荃、孟祥礼在剧中甘当配角,让青年演员们深受鼓舞。

观看了该场演出,不少观众称赞:全剧没有在修桥、铺路、送粮送衣等物质扶贫上纠缠,而是紧扣“精神脱贫”、扶贫先扶志、扶贫当扶智的主旨,用大幅笔墨描写了第一书记汪可开启新时期脱贫攻坚的新思想、新思路和敢为人

先的所作所为,使全剧呈现出一种新时代的时尚风貌。

据悉,河南豫剧院青年团克服以传统古装戏见长、现代戏较为陌生的困难,摆脱包袱,较快有效地进入现代戏的创作思维,对排练高标准、严要求,酷暑中坚守在排练场,以期更加精彩地把这部歌颂现实题材的好戏呈现给广大观众。河南豫剧院青年团团长孟祥礼说,《尧山情》是对奋斗在脱贫攻坚一线党员干部的礼赞,是一首对奉献者的颂歌,是一束为英雄们献上的鲜花。

为庆祝改革开放40周年,由中共河南省委宣传部、河南省文化厅主办,河南豫剧院承办的“河南省优秀现实题材剧(节)目展演月活动”,从我省改革开放40年来创作的优秀现实题材作品中,筛选出21台剧(节)目参加展演,涉及豫剧、曲剧、越调、话剧等多个地方戏剧种和舞台艺术形式,参演院团涵盖河南省6个省直院团、9个省辖市院团以及4个县(区)院团。

值得一提的是,此次展演月的演出场地位于河南艺术中心、河南省人民会堂、河南省儿童影剧院、香玉大舞台四个剧场,主办方推出惠民票价,所有场次均为10元,受到了广大市民和戏迷朋友的热烈欢迎和好评。

消费 刊登热线:0371-56568143 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

298元高钙羊奶 厂家直供 38元寄到家

营养学界认为,羊奶的分子小,脂肪颗粒体积比牛奶小,利于肠胃吸收,且长期饮用不易上火,羊奶中含有多活性物质,对睡眠不佳、肠胃不好、经常便秘、骨质疏松等中老年人,有很好的调节和滋补作用。

贡宝林高钙益生菌羊奶奶源基地位于陕西八百里秦川“黄金奶源”大草原,投资2亿多元建立奶山羊自然放养基地,是奶山羊放养优质奶源地,放养奶山羊10万余只。特有闪蒸去膻味技术,添加了高钙膳食纤维和维生素,口感更好,营养更全面。

不全面,怕膻味;另外,产品鱼龙混杂,很难喝到纯正好羊奶。”

为全民普及高钙羊奶,厂家特拿出1万盒真正的大草原优质奶源羊奶,成本价给广大顾客,原价298元/盒,现在只收38元/盒,每箱16盒,每人限购2箱。凡3天内参加本次活动成为会员客户,终身享受厂家直供价,还有机会参观大草原奶源基地。(全国包邮)



抢购热线 400-670-8970

羊奶这么好,为什么不能和牛奶一样,天天能喝到?来自“羊奶之都”的王总工程师说:“价格高,百姓喝不起,而且对羊奶认知